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a CENELEC.
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na „Označování štítky a normy výrobků informující o spotřebě energie a ostatních zdrojů spotřebičů
pro domácnost“. Veškeré články příslušné pro měření pro označování štítky se spotřebou energie jsou
uvedeny v příloze ZA.

Tato evropská norma také definuje povolené tolerance pro hodnoty deklarované výrobcem a kontrolní
postupy pro kontrolu těchto hodnot.

Slova v textu vytištěná tučně jsou definována v kapitole 3.

Kapitoly, články, poznámky, tabulky, obrázky a přílohy, které doplňují kapitoly, články, poznámky,
tabulky, obrázky a přílohy z IEC 60350:1999, jsou označeny písmenem „Z“.
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1 Rozsah platnosti

Tato evropská norma definuje metody pro měření funkce elektrických sporáků, varných panelů,
trub a grilů pro domácnost.

POZNÁMKA 1 Spotřebiče pokryté touto normou mohou být vestavěné nebo umístěné na pracovním
povrchu nebo na podlaze.
POZNÁMKA 2 Tato norma neplatí pro

mikrovlnné trouby (EN 60705),●

přenosné spotřebiče pro vaření, grilování a podobné funkce (EN 61817).●

Tato norma stanovuje hlavní funkční charakteristiky těchto spotřebičů, které zajímají uživatele,
a popisuje specifické metody pro měření těchto charakteristik.

POZNÁMKA 3 Některé z těchto zkoušek, které jsou specifikovány v této normě se nepovažují za
opakovatelné, protože výsledky mohou být různé mezi laboratořemi. Zkoušky jsou určeny pouze pro
porovnávací účely.

Tato norma nespecifikuje požadavky na funkci.



POZNÁMKA 4 Tato norma se nevztahuje na bezpečnostní požadavky (EN 60335-2-6 a EN 60335-2-9).
POZNÁMKA 5 Pro měření spotřeby energie a dobu ohřevu zátěže (viz 8.3); tato norma dále neplatí
pro:

kombinované mikrovlnné trouby;●

trouby s malým dutým prostorem;●

trouby bez nastavitelného řídicího zařízení pro teplotu;●

tepelné funkce jiné než definované v 3.16 až 3.18.●

Konec náhledu - text dále pokračuje v placené verzi ČSN.


